



编者按

又开学了,我们的学习园地又跟大家见面了,开学伊始,树立一个正确的学习目标非常重要,而了解自己即将要朝夕相处的各门学科并且掌握正确的学习方法则更加重要,本期,我们就邀请到一位老师和我们聊聊关于语文的话题——

《学习园地》栏目欢迎广大名师投稿,也期待您的意见和建议。联系电话:84783689。

世事皆语文 人情即文章

南京一中 朱刚

从你迈入中学大门的时刻起,人生的另一个全新的篇章便展现在你的面前。当有同学提出进入中学如何学好语文的时候,我们已经感觉到一个青春少年好学上进的蓬勃气息。

在回答这个问题之前,我想先问一个问题:语文究竟是什么?请你作一个简要的回答。初一同学们的答案着实值得我思考。

“语文是一门学科。”

因为从考试的角度来看,它确实只是一门应试科目。它的每一分都等同于数学英语物理化学等学科的一分分值。很少见到哪所学校录取新生在总分相同时,会因为你的语文分高就选择你。但这个答案是错误的,语文不是数学物理英语

化学等并列的一个学科。且不说语文负载着的人类文明传承的重任,也不说语文促进我们人与人之间和谐的交流,就是数理化政史地等其他学科,不都是用语文表达出来的吗?再说古代的科举不就是一篇文章成就功名吗?所以我们必须以对待自己人生一样的态度对待语文,就能学好语文。

“语文就是我们手上的《语文》教科书。”

这个回答同样有很大的偏差。教育专家已经意识到,人类已经跨入信息爆炸的时代,知识更新速度非常快。二十世纪八九十年代的课本早已经不能满足我们中学生求知的需要。教科书也已经作了更新,但是我们现在

所用的语文书,主体部分编于2002年。虽然名家名篇是不会过时的,但这一本教科书绝不可能诠释语文的全部内涵。只有把来自现实生活的语文和名家名篇组合在一起,才能满足我们学习语文的需要。换句话来说,语文乃是在《语文》书之外。

姑且把专家们对语文的属性所作的科学全面的大论放在一旁。我们要再一次明确:语文不只是一门学科,更不单是我们手上的《语文》教科书。化用曹雪芹先生的名句来说,世事皆语文,人情即文章。这个认识到位了,再加上我们平时老师对于如何学语文的千叮万嘱,你的语文很快就会学好了。

如果一定要支招的话,我想说的第一招就是勤积累。古

今中外的诗文札记,街坊邻里间的闲言碎语,小到一个词,大到一篇文,多记多背,边背边用。积累的素材越多,学习语文就会越容易。第二招就是多玩文字游戏。我们可以猜谜语、对对联、填诗词;我们可以激扬文字,书写少年情怀;我们可以抑扬顿挫,表达人生思考……玩转语言,语文考试当然也就不再话下。有位名人说,学到很多东西的诀窍,就是一下子不要学很多。学语文更是如此,方法简单,前景光明,只要你坚持到底。

名师简介:朱刚,南京一中语文教研组初中部组长,2006届江苏省南京市初中语文课赛一等奖获得者。

快报记者 袁永红

破冰之旅——智彦学习英语的感受小记

我在智彦国际语言学习中心学习短短几个月,感受颇深,受益匪浅。

第一,明确学习英语的方法

很多人学习英语都有不同的目的,当然也有不同的方法,但是在智彦,只有一种最好的最有效的方法。在进入课堂之前,老师就会告诉你最好的学习方法。学习英语,我们一定要告别“哑巴英语”,做到真正的能听,会说。智彦提倡的方法适用于任何

学员,在掌握发音之后,勇敢地不厌其烦地去听,大胆流利地说出来!

第二,雄厚的管理队伍和师资力量

智彦国际语言学习中心是南京永创教育联盟旗下的子品牌。智彦的师资分为中外教结合,中教会告诉你最好最有效的方法。而外教却各有特色,英国外教在各个领域都有很高的学识。而美外教第一会让我们遗忘我们所学的一

切,比如“apple”,让我们遗忘它的中文意思“苹果”,而是在脑海中记住苹果的样子。第二,要我们用同义的单词去替代已有的单词从而扩大我们的词汇。第三,不要注重句子本身的意思,而要知道它背后的意思。

第三,家的环境,以学会友

老师已经不单纯地扮演老师的角色,而是一群帮助你学习、成长甚至是与你共同学习、成长的同学。智彦会不定期地

组织活动,拉近大家的距离。智彦就是一个大家庭,每个人都是其中的一分子。在学习中,还会认识到很多朋友,有如此志同道合的同学相互激励,共同努力,何愁没有学习的激情?有这样的环境,如此的战友,我们何愁有过不了的难关?

最后,用一句我的英语启蒙老师教我的话自勉同时也勉励大家“学好英语,我必成功!”

学员:NEO

2009年9月9日

规划英语学习之路

——南京新东方少儿部家长大讲堂

如今,人们惊奇地发现在各种英语风采大赛中脱颖而出的选手水平越来越高,年龄越来越小。这些聚光灯下的小明星今天所获得的荣誉是他们多年来在舞台下努力的一个必然结果。他们在父母老师的帮助下很快就确定了自己的学习目标,并且找到了有效的学习方法。

孩子语言发展的黄金时期是1岁~12岁,而根据孩子们成长过程中生理发育和心理发展,少儿英语学习还可以被细分为四个阶段:婴儿段——0~3岁;幼儿段——3~6岁;儿童段——6~9岁;少年段——9~12岁。

婴儿阶段:这个时期的语言发展有两个阶段,第一个阶段是从一岁末到两岁半,主要是理解母语的阶段。第二个阶段从两岁半到三岁,这是儿童积极的母语活动发展的阶段。对于这个阶段的婴儿比较有效的第二外语学习资料是:

1. 旋律优美的英文儿歌、童谣,孩子能够跟着节拍边唱边做动作,并清楚理解其中句子的含义。

2. 图文并茂的英语图书,包含生活常用简单词汇、句式以及贴近儿童生活的实用场景。

3. 儿童题材的卡通动画,最好情节简单,音质清晰,发音地道。

4. 儿童语音学习资料,最好是母语习得方式下的自然拼读,培养孩子的认读能力。

少年阶段:9~12岁是孩子由童年进入少年的重要过渡阶段。这一阶段的最佳学习方式是课堂互动式学习与课外自主学习有机结合,学习范围集中到听、说、读、写四个方面,在学习英语知识的同时注重学习兴趣的保持,学习资料主要有:

1. 旋律优美的英文歌曲,孩子能够跟着节奏吟唱,并清楚理解歌词含义。

2. 图文并茂的具有一定情节的英语读物,开阔视野,培养阅读能力。

3. 少年题材的英文故事片,题材向上,音质清晰,发音地道;便于模仿。

4. 国际音标学习资料,用以学习英语发音规律,扩大英语词汇学习途径。

万和游戏工作室 培养精英游戏人才

● 合格毕业学员100%推荐就业,并有机会进入万和壹游戏工作室深造!

采用领先的游戏工作室人才培养模式

学员有机会进入

游戏工作室深造

公司化的管理体质

企业真实软件项目

高水平的教师队伍

实行个性化教学

企业联合认证模式

更有利的就业优势

金牌课程一

游戏动漫美术设计课程

金牌课程二

次世代游戏设计课程

金牌课程三

C++网游程序开发课程

零基础入学,专门针对想进入游戏动漫行业的爱好者!从素描、色彩入门到实际项目制作,快速成为合格的游戏动漫设计人才。

有美术基础,专门针对艺术类学生!从低模设定到高模创作,再到引擎的运用。最后完成次世代项目制作,成为游戏动漫设计精英!

有程序开发基础,专门针对计算机相关专业学生!从程序开发基础,到引擎开发,最后完成网络游戏开发项目,成为游戏开发高才!

游戏工作室

游戏项目体验

时间:9月19日(周六)下午两点

现场有精美礼品赠送!

作者:周强

万和 游戏动漫教育

专业的师资队伍,严格的教学管理,精准的就业服务,咨询热线:400-110-1100 地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 在线免费咨询:www.wanho.net

3G时代来临,你多了一次选择“薪”工作的机会!

学“软件测试”,我的工作,由我做主!

行业介绍

软件测试 对软件产品的功能性和性能进行测试,通过质量检测提升软件产品的质量。
人才缺口 3G的不断推动、软件外包市场发展,软件测试人才缺口30万。
人才来源 国内高校尚未正式开设相关专业,人才来源主要依靠社会培训。
入学要求 软件测试学习无专业背景要求,无性别歧视。

就业形势

依托机构 北大青鸟华东地区第一家软件测试培训机构,300余家合作企业。
就业保障 南京市软件人才培养基地,入学即签订就业协议。
就业起点 掌握企业核心技术,入职即大型企业,福利待遇好,发展空间大。
就业薪资 以学为“资”,入职起薪3000~4000元/月,二至三年,年薪可达8~10万。

免费咨询:

400-888-6020

在线咨询:

www.js-btesting.com

校区地址:

南京中山北路26号

新晨国际大厦24层(乘地铁鼓楼4A出口)

大学毕业了,何去何从?

热点话题:大学生就业难

09年大学毕业生610万,到目前为止就业率40%;大学毕业生平均就业起薪逐年下降。应届毕业生人数增加、金融危机等等,都是原因之一,但究其根本原因还在于大学专业设置与市场需求存在较严重的脱节,以及教学目标与企业人才标准存在较大差距。如果大学毕业生能够达到、甚至超出企业用人标准,找到一份好工作并非难事,毕竟仍有大量机构在招聘许多岗位,特别是在校大学生,更应吸取学长学姐的教训,提前做好就业准备。

理性思考:就业难在何处?

企业的需求观念是希望大学生能够“招之即来”,缩减培养成本。而当前的大学毕业生在工作能力、职业素质上都达不到企业要求。出现“大学生‘就业难’与‘找工作’并存”的现象。大学生想要改变当前的就业尴尬,正确的做法是:提前规划,提升就业竞争力;通过职业教育弥补大学教育和企业教育之间的差距,提高就业竞争力。

突破桎梏:青鸟点石成金

与当前大学生惨淡的就业形式相比,北大青鸟的本科毕业生正被用人单位纷纷抢聘!更为喜人的是,我们中心毕业的学员不仅供不应求,而且转工快、涨薪快。晋升快:刘明辉,2007年毕业于江西西南政法学院钢铁冶炼专业,从北大青鸟毕业生进入到上海宝钢集团信息工程部工作,由于他是复合型人才,工作出色,在2008年3月份被公司提拔到部门经理的岗位上。

成功心路:行动才能实现

数据显示,青鸟学员中大专以上学历毕业生普遍企业青睐,转工后平均月薪在4000以上,加上项目提成,平均月薪在5000至7000元不等。临津贵渔,都不如退而结网。就业无果的大学生们,担忧就业无门的在校大学生,实现愿望和需求,只能行动起来。

——篇幅有限,更多详情

网址:www.njqn.com.cn(点击大学生专区)

或致电:025-83243609 83243610

北大青鸟

泰思特·鼓楼校区 华东软件测试人才培养基地 电话:025-83240831

北大青鸟南京鼓楼校区 地址:山西路8号金山大厦A座9层(乘16路、100路、52路、8路至山西路站下)